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 التوزيع الطبيعي له قمة واحدة

له منوال وحيد()   

 

!التوزيع الطبيعي متماثل  

النصف الأعلى يماثل النصف 

 الأسفل

 النقطة)تذكر أأن الوس يط هو 

 رتيبهابعد تقسم البيانات ت  لتيا

لى نصفين م  تساويين ا   

 في التوزيع الطبيعي 

 تتساوى قيم المتوسط والوس يط والمنوال



 

 

 

 

 

من القيم تقع مابين انحراف  %86في التوزيع الطبيعي 

 تحت المتوسط وانحراف معياري واحدمعياري واحد 

 فوق المتوسط

 ينمن القيم تقع مابين انحراف %59في التوزيع الطبيعي 

 فوق ينمعياري ينتحت المتوسط وانحرافين معياري

 المتوسط

ات انحراف 3  من القيم تقع مابين %99.7في التوزيع الطبيعي 

 فوق المتوسط ةمعياري اتانحراف 3 تحت المتوسط و ةمعياري



 

 

 

نه متماثل  في كل نصف %34تصبح  %86ل   

من القيم % 44يقع تقريبا  راف معياري انح 2بين انحراف معياري واحد و   

كل توزيع طبيعي من الممكن تحويله ا لى 

 توزيع معياري اعتدالي 

  ه صفر وانحرافه المعياري واحدالتوزيع المعياري الاعتدالي متوسط

http://en.wikipedia.org/wiki/File:Standard_deviation_diagram.svg

